

Встреча многочисленной группы сотрудников и командиров ВВС армии ИРИ с великим Лидером Революции - 8 /Feb/ 2010

Лидер Исламской Революции и верховный главнокомандующий ВС его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня на встрече с многочисленной группой командиров, офицеров, летчиков и сотрудников военно-воздушных сил армии назвал секретом прочности, вечности и воздействия Исламской Революции наличие божественного стимула, искренность и веру в ее основание и, указав на необходимость сохранения единства всего народа, подчеркнул: «Иранский народ 22 бахмана, продемонстрировав единство слова и свое единство, как и прежде, в очередной раз заставит фронт империализма прийти в изумление».

На данной встрече, которая состоялась в годовщину исторического принесения присяги 19 бахмана 1357 года (8 февраля 1979г.) группой офицеров и сотрудников ВВС перед Имамом Хомейни (да будет над ним милость Аллаха!), верховный главнокомандующий назвал событие 19 бахмана 57 года (8 февраля 1979г.) крупным политическим переломом линии и добавил: «В этом событии не было никакого другого стимула кроме божественного стимула и искренности, по этой причине движение 19 бахмана 1357 года (8 февраля 1979г.) увековечилось в истории и по-прежнему является воздействующим».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал вечной и воздействующей Исламскую революцию Ирана по причине её божественной основы и основы построенной на вере и добавил: «Эта революция была революцией во имя Бога, во имя реализации божественных законов и установления справедливости, которая, благодаря неустанным усилиям и стойкости, достигла победы, была продолжена и покорила сердца, по этой причине Исламская революция увековечилась в истории и обрела духовное могущество и стабильность».

Подчеркнув, что враги Исламской Революции, имперские аппараты и сионизм неспособны понять причины духовного могущества и стабильности Исламской Революции, Лидер Исламской Революции отметил: «Тысячи СМИ, сотни мозгов и умов самыми различными методами пропаганды и различными уловками постоянно занимаются пропагандой и проектированием против Исламского строя, однако до настоящего времени они не смогли навредить этому строю, потому что стойкость этого строя имеет корни в божественной основе и основе построенной на вере».

«Сегодня в мире нет другого такого строя, как Исламский строй, который, несмотря на мощный объем ложной и разрушительной пропаганды, политическое и экономическое давление и ограничительные санкции, так могущественно стоял», – подчеркнул его Светлость Аятолла Хаменеи.

Его Светлость добавил: «И впредь также Исламский строй противостоит любому давлению, а Америка, сионизм, а также комплекс империалистов и притеснителей мира не смогут посредством политических и экономических инструментов, угроз и клеветы или же посредством подстрекательства своих приспешников, хоть сколько-нибудь, пошатнуть эту революцию».

Подчеркнув, что секретом вечности Исламской Революции является опора на Всемогущего Бога и вера народа, Лидер Исламской Революции отметил: «Именно по этой причине всякий раз, когда

огромные массы народы во всей стране чувствуют опасность для Революции и серьезную вражду к ней они выходят на улицы без какого-либо призыва, и это является тем самым событием, происшедшим 9 дея (30 декабря)».

Указав на постоянные усилия недоброжелателей и противников Исламской Революции представить незначительным многомиллионное присутствие народа, его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Демонстрация и событие 9 дея (30 декабря) были настолько величественными, что враги на этот раз не смогли утаить величие этого и были вынуждены подтвердить его».

Его Светлость назвал присутствие народа на арене во время чувства опасности для Исламского строя душевным движением, основанным на вере и являющимся следствием воздействия божественного стимула и подчеркнул: «Массовое и многомиллионное присутствие народа, такое как во время демонстрации 9 дея (30 декабря), возможно только благодаря божественной силе и воле, потому что сердца находятся в руках Бога, а принимая во внимание то, что Исламский строй является божественным движением, Бог таким образом защищает его».

Указав на то, что враги не способны понять эту действительность, Лидер Исламской Революции добавил: «Недоброжелатели Исламского строя, которые не могут понять эти реалии, постоянно заявляют об угрозах и считают, что посредством таких уловок, как права человека или демократия, могут создать для Исламской Республики слабый момент, в то время, как общественное мнение мира насмехается над этими уловками».

Подчеркнув, что выражение народами мира ненависти в отношении глав империализма является свидетельством того, что общественное мнение мира не верит в их лозунги, такие как права человека и демократия, его Светлость Аятолла Хаменеи отметил: «О правах человека разглагольствуют люди, которые попирают самые элементарные права человека в тюрьмах, во всем мире и даже в отношении своего народа и официально узаконивают пытки. Разве это не позор для страны?»

Его Светлость добавил: «Эти претенденты на демократию связывают братские узы с самыми деспотичными и реакционными правительствами в мире, в том числе в регионе Ближнего Востока и на севере Африки, потом разглагольствуют о демократии».

«Когда общественное мнение мира сравнивает эти лозунги с поведением тех, которые претендуют на права человека и демократию, они, ни в коем случае, не верят этим заявлениям», – подчеркнул Лидер Исламской Революции.

Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Эти претенденты, с такими действиями и с таким прошлым, обвиняют Исламскую Республику Иран, которая обладает способностью привести к избирательным урнам 85 % избирателей, обладающих правом голоса, в отсутствие демократии, в то время, как такого рода заявления и поведение со стороны Америки и прочих имперских держав являются предметом насмешки для народов мира».

Указав на присутствие атмосферы угроз, клеветы и санкций против Исламской Республики на протяжении 30 прошедших лет, а также сознательность иранского народа и накопление им опыта, его Светлость отметил: «Исламский строй в такой тяжелой пропагандистской атмосфере и различных видах давлений смог достичь изумительного прогресса на оборонной, научной и технологической аренах, в том числе в области биологии, а также в ядерной и лазерной сферах».

Лидер Исламской Революции назвал сохранение единства всего народа бельмом на глазу врагов и самой основной нынешней потребностью и подчеркнул: «Самая главная цель событий периода смуты после выборов заключалась в создании раскола между народом, эта цель не была достигнута и сегодня стало вполне очевидно, что те, которые стояли против величия иранского народа не являются из числа народа, а являются однозначными контрреволюционерами или же являются людьми, которые вследствие невежества и своего упрямства совершали контрреволюционные действия и не имеют отношения к народным массам».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил: «Движением всего народа по пути Бога является Ислам, Исламская революция и реализация Исламских законов, и народные массы продолжают свой путь для достижения величия и независимости под сенью Ислама».

«Безусловно, некоторые с самого начала победы Исламской Революции выступали против этого строя и желали возвращения господства Америки, которые сегодня находятся за пределами и внутри страны, другие, которые являются зависимыми от тех, которые были ранены революцией и являются наемниками режима тагута держат и будут держать 30-летнюю злобу, а третьи в корне выступают против господства Ислама и Исламского фикха», - добавил его светлость.

Лидер Исламской Революции подчеркнул: «Все эти люди представляют собой незначительное общество, а по ту сторону великий народ Ирана, несмотря на некоторые различные политические вкусы, является согласованным и объединенным на пути Ислама и реализации божественных законов».

Указав на усилия врагов, пытающихся нарушить это единство слова и единство мнения народа, его Светлость Аятолла Хаменеи отметил: «Благодаря могуществу и силе Бога, иранский народ 22 бахмана (11 февраля) посредством единства слова и своего единства изумит всех притеснителей, в том числе Америку, Британию и сионистов».

Его Светлость подчеркнул: «Исламская Республика без малейшего сомнения и слабости продолжит путь величия под сенью Ислама, безопасности под сенью Ислама, справедливости под сенью Ислама и демократии, вытекающей из Исламского мышления, а современная молодежь и будущие поколения, используя накопленный опыт иранского народа в борьбе с империализмом, покорят вершины прогресса».

Верховный главнокомандующий ВС добавил: «Сознательный народ, каким является народ Ирана, который обладает верой, инициативой и свободой, вытекающей из Ислама и Революции, никогда не остановится в своем движении вперед».

Его Светлость Аятолла Хаменеи призвал все сектора страны к удвоенному усердию и усилию и, указав на очень хороший прогресс ВВС армии, подчеркнул: «Не следует довольствоваться никаким пределом, более того ВВС должны, используя инициативы, достичь большего прогресса и всегда служить олицетворением стойкости и могущества иранского народа».

Лидер Исламской Революции в другой части своего выступления назвал дни последней декады месяца сафар принадлежащими ее светлости Зейнаб Кубра (да будет мир с ней!) и, указав на величие, воздействие и увековечение дела этой великой женщины на протяжении истории, отметил: «Её светлость Зейнаб (да будет мир с ней!) с божественным стимулом и во имя довольства Всемогущего Бога вытерпела все беды и очень тяжелые трудности, связанные с событиями в день Ашур, с событий до этого и до мученической смерти самого дорогого из всех дорогих ей человека, а потом и период пленения, по этой причине величие дела этой великой

женщины перед Богом является, ни в коем случае, неописуемым».

Назвав ее светлость Зейнаб (да будет мир с ней!) беспрецедентным божественным покровителем на протяжении истории, его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Вечность и распространение Ислама, путь Бога и Исламские ценности, все это существует благодаря божественному намерению, великому терпению Имама Хусейна (да будет мир с ним!) и ее светлости Зейнаб (да будет мир с ней!), а также стойкости и терпению страданий со стороны этих двух великодушных людей».

В начале данной встречи командующий ВВС армии Исламской Республики Иран бригадный генерал Шахсефи, почтив память исторического принесения присяги 19 бахмана 1357 года (8 февраля 1979г.) группой офицеров и сотрудников ВВС перед Имамом Хомейни (да будет над ним милость Аллаха!), представил отчет о деятельности военно-воздушных сил армии в сфере перестройки, проектирования и создания прогрессивного оборудования, проведения учебных курсов и курсов повышения навыков, проведения военных учений «Милад-е нур-е веляят», а также увеличения и повышения боевой способности этих сил».